

# ВСТРЕЧА—

## ПРАЗДНИК

Имя Героя Социалистического Труда, народной артистки СССР, лауреата Государственной премии СССР Ирины Колпаковой хорошо известно и в нашей стране, и за рубежом. Знают и любят ленинградскую балерину, ведущую танцовщицу труппы Ленинградского академического театра оперы и балета им. С. М. Кирова и куйбышевские зрители.

О своем творчестве Ирина Колпакова рассказывает так:

— Я прожила счастливую жизнь в искусстве и всем обязана Кировскому театру. Кировский театр — это моя судьба, мое счастье, моя семья. И с мужем своим — Владиленом Семеновым — я познакомилась на репетициях в театре, готовя свои первые партии.

— Вы уже знакомы с куйбышевскими зрителями...

— Да, в Куйбышев приезжаю уже четвертый раз. Первый раз в 1980 году танцевала Жизель. В 1981 году меня пригласили принять участие в творческом вечере главного балетмейстера театра оперы и балета И. Чернышева. Была я у вас на гастролях в прошлом году вместе с солистом балета С. Бережным.

И вот снова волнующая встреча: 14 декабря буду танцевать Жизель, а Альберта танцует Сергей Бережной, который недавно получил звание народного артиста РСФСР. Меня радуют и вдохновляют ваши зрители, я всегда вижу перед собой переполненный зал. И чувствую, что в зале нет равнодушных, что на спектакль пришли люди, любящие балет. Что может быть прекраснее для артиста?

Л. ПЛАНДОВСКАЯ.

ВОЛЖСКИЙ КОСМОДРАМ

И. Колпакова

14 ДЕК 1983